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Зеленський В. 

[Промова Президента України з нагоди 30-ї річнці незалежності України]  

https://www.facebook.com/zelenskiy95.  

Сьогодні ми відзначаємо 30-ту річницю проголошення незалежності України! Але справедливіше, на мій 

погляд, сказати: 30-ту річницю відновлення незалежності України. 

Адже наша історія й наша держава – унікальні! Нашій Конституції – 25 років, але їй і 311 років. Цей 

визначний документ нарешті вдома, і кожен може побачити Конституцію Пилипа Орлика в Софійському 

соборі. Нашій гривні – чверть століття, і на ній зображений князь Володимир, але гривні – більше 

тисячоліття, і вона існувала за князя Володимира. Наш тризуб був затверджений у Конституції України 25 

років тому, і наш тризуб був витиснутий на цеглинах Десятинної церкви 1025 років тому. 
Ми – молода країна з тисячолітньою історією. Ми будуємо свій дім на землі, де жили наші пращури. Ми – 

молода родина зі славетної династії Київської Русі – України. З роду засновників, з роду хрестителів, з 

хороброго, мудрого, козацького роду! Ми – нащадки могутньої країни, яка була центром Європи. Але ми 

маємо не тільки почуватися відповідно – ми маємо поводитися відповідно. 

Разом маємо будувати сильну Україну, яка амбітно мріє та рішуче діє. Це країна, яка будує тисячі кілометрів 

доріг, сотні шкіл, садочків і лікарень, яка першою у світі має цифровий паспорт, виконує свої обіцянки, дає 

людям реальне право власності на землю, вперше запускає народовладдя. 

І саме така країна стає партнером НАТО з розширеними можливостями, і її офіційно підтримають інші, коли 

вона подаватиме заявку на вступ до ЄС. 

Сильна країна не чекає, що хтось вирішить її проблеми. Вона проводить Кримську платформу, де збирає 46 

іноземних делегацій. Ми боремося за своїх людей, бо можна тимчасово окупувати території, але неможливо 

окупувати любов людей до України, не можна паспортизувати їхні українські серця. Люди на Донбасі й у 

Криму повернуться до нас, бо ми – родина! 

Нам дуже важливо зрозуміти, як залишитись єдиною країною. Бо жоден ворог не завдав нам більшого 

удару, ніж наші власні чвари. 

Сила українського народу – в українському народові! Це громадяни України всіх національностей. Збірна 

України – одна сильна команда, бо в ній 25 регіонів – 25 незамінних гравців. 
І такі різні, зі сходу й заходу, україномовні та русскоговорящие, маємо бути однією родиною. Бо об’єднує 

нас Україна, всі ми кажемо їй: «Ти у мене єдина!» І всі ми її захищаємо. 

Цього святкового дня ми маємо пам’ятати тих Героїв України, які віддали своє життя за нашу незалежність. 

Вони загинули заради майбутнього наших дітей та онуків. Ми впевнені, що вони точно відзначать тут 130-

ту річницю незалежності й тисячу років незалежності!  

Слава Україні! 
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Два слова, за якими понад 100 тисяч людських життів. 

Два слова, за якими мільйони скалічених доль.  
Два слова, за якими 80 років спільного болю єврейського та українського народів.  

Бабин Яр… 

Два коротких слова, що звучать, як два коротких постріли, але несуть у собі довгі й жахливі спогади для кількох 

поколінь.  
Бо вони знають і пам’ятають, що пострілів у Бабиному Яру, на жаль, пролунало не два, а в сотні, тисячі, у десятки тисяч 

разів більше.  

Сьогодні в усіх українських школах відбудеться Національний урок, присвячений 80-м роковинам великої трагедії 

Бабиного Яру.  
Сьогодні, залежно від віку та виховання, хтось вкотре, а хтось вперше почує ці два страшних слова й ці страшні цифри.  

Про те, що 80 років тому, 29 вересня 1941 року, нацистські окупанти почали масові страти в урочищі Бабин Яр.  

Про те, що за два наступних дні вони вбили майже 34 тисячі людей.  

Про те, що за два наступних роки в Бабиному Яру нацисти, за різними підрахунками, стратили від 100 до 200 тисяч 
людей. Окрім євреїв, це були українці та роми, військовополонені й пацієнти психіатричної лікарні...  

Про те, що загалом жертвами Голокосту в Європі стало щонайменше 6 мільйонів євреїв.  

І про те, що півтора мільйона з них, тобто кожен четвертий убитий, були з України.  
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Майбутнім поколінням необхідно знати ці страшні цифри про страшні злочини нацизму для неповторення цих 

страшних помилок і страшних трагедій в історії людства.  

Збереження пам’яті про Другу світову війну, зокрема про трагедію Бабиного Яру та Голокосту, – наш обов’язок перед 
майбутніми поколіннями. Гідне вшанування пам’яті всіх загиблих – наш обов’язок перед минулими поколіннями.  

І з 2019 року ми робимо все, щоб Бабин Яр з території забуття перетворився на місце пам’яті. 

Гідне місце пам’яті сотень тисяч жертв, убитих у 1941-1943 роках.  

Бабин Яр – два жахливих слова, які завжди будуть у нашому минулому.  
Ніколи знову – два важливих слова, які завжди будуть у нашому майбутньому. 

І трагедія Бабиного Яру, яка сталася в Україні 80 років тому, ніколи не повинна повторитися.  

Ні в Україні.  

Ні в інших куточках Європи.  
Ніде у світі.  

Ніколи знову.  

Вічна пам'ять усім жертвам Бабиного Яру!  

Вічна пам'ять усім жертвам Голокосту!  
Вічна пам'ять усім жертвам Другої світової війни! 

 


